

# Obecní úřad Dymokury

Revoluční 97  
289 01 Dymokury

tel.: ISDN 325635112  
e-mail: [ou.dymokury@iol.cz](mailto:ou.dymokury@iol.cz)  
[www.dymokury.cz](http://www.dymokury.cz)

## Zápis č.6/2003 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 19.května 2003

Přítomni: členové zastupitelstva obce podle prezenční listiny  
Nepřítomen: Jaroslav Reháček - omluven  
Zasedání zahájil v 19.00 hod. a dále řídil starosta obce Jaroslav Červinka.

- Program: 1/ Zápis č.5/2003 ze dne 24.dubna 2003**  
2/ Žádost o byt – Miloslav Chlubna  
3/ Prodej pozemku č.66 ( část )  
4/ Investiční akce – kabelizace Černohorská ul. a ul. Osvobození  
5/ Investiční akce – oprava místních komunikací  
6/ Diskuse- různé

Na jednání zastupitelstva obce se dostavili zástupci Staveb silnic a železnic Hradec Králové.

Z tohoto důvodu byl bod 5/ jednání zastupitelstva předsunut před bod 1/

### 5/ Investiční akce – oprava místních komunikací

Při výběru firem podle nabídek na rekonstrukce místních komunikací byly Stavby silnic a železnic Hradec Králové neúspěšné. Proti rozhodnutí zastupitelstva vnesla firma námitku a zástupci SSŽ Hradec Králové se dostavili se k podání vysvětlení a obhajobě své nabídky, technologických postupů, rozsahu prací, kvalitě použitých materiálů, délce záruky a způsobu financování. Při diskusi k rekonstrukci místních komunikací bylo podáno vysvětlení, byly shledány některé zásadní rozdíly v technologii prací a některé rozdíly i v rozsahu prací a rozdíly v ceně suroviny (balené živice). Zástupci SSŽ Hradec Králové byly požádáni o vypracování projektu pro některé dílčí úseky rekonstruovaných komunikací (výšková měření, řez vrstvení pokládky, způsoby napojení na stávající komunikace) a předložení návrhu smlouvy o dílo podle zadání zhotovitele. Termín dodání požadovaných dokumentů: nejpozději do 26.května 2003 , kdy se bude konat další jednání zastupitelstva obce.

1/ Zápis č. 5/2003 ze dne 24.dubna 2003 – bez připomínek  
- úkoly plněny

### 2/ Žádost o byt

Přidělení bytu č.2 v nemovitosti čp.280 bylo na jednání 17.3.2003. V souvislosti s uvolnění bytu pro nového školníka Masarykovy základní školy v nemovitosti čp.212 se schvaluje přidělení bytu č.2 (1+1) panu Chlubnovi Miloslavovi. Nájemní smlouva od 1.6.2003. Po dobu než se přestěhuje bude souběh nájemních smluv.

PRO: 10                      PROTI: -                      ZDRŽEL SE: -

3/ žádost o prodej pozemku – části pozemku p.č. 66 v k.ú. Dymokury. Zájemce manželé Vetešníkoví, Na Ohrádkách 206 – jedná se o část pozemku sousedícího s jejich nemovitostí. Prodej části pozemku měl být již schválen před 5 lety (ale nebyl realizován).

Část musí být oddělena geometrickým plánem z kterého bude jednoznačně zřejmé, jakou část pozemku se jedná. Teprve na základě geometrického plánu lze o prodeji jednat.

#### **4/ Kabelizace ul. Černohorské a ul. Osvobození včetně bočních ulic.**

Kabelizace Černohorské ul. – připravena projektová dokumentace, zahájeno řízení o vydání stavebního povolení ale v současné chvíli chybí vyjádření majitelky nemovitosti

Kabelizace ul. Osvobození – investor STE.a.s má předložit návrh o smlouvě budoucí, zahájit práce na projektové dokumentaci nutné k vydání stavebního povolení.

Po dohodě se starostou obce se vedoucí investic a projektant STE mají ještě v tomto týdnu dostavit do Dymokury, kde při jednání bude do dokumentace zakresleno křížení elektrických rozvodů s místními komunikacemi. Je zřejmé, že rekonstrukce komunikací bude prováděna dříve než kabelizace a tak je nutné aby do míst křížení byly položeny chráničky kabelů, kterými se později kabaly již pouze protáhnou. Toto se samozřejmě týká i vjezdů k nemovitostem, které budou občané mít zájem udělat z asfaltové balené živice. Následné řezání nových povrchů nebude povoleno a akce „kabelizace“ by se zbytečně prodražila o protlaky pod komunikacemi.

#### **6/ Diskuse – různé**

- firma MEDIOS Městec Králové předložila návrh smlouvy na údržbu a opravu veřejného osvětlení – formou paušální platby, případně převodu elektroměrů se započtením rozdílu DPH - smlouva zatím nebude uzavřena .

- pro údržbu veřejných prostranství zvláště živých plotů budou zakoupeny elektrické nůžky na rostoucí dřeviny.

- pro dětské hřiště ve Svídnici bude zakoupena nová síť na volejbal

- zajištění elektrického proudu ve Svídnici čp. 32, zrušení odběrného místa na čp.67 (vrt).

- ukončení nájemního vztahu s p. Kubíčkem v čp.32 nejpozději do 31.5.2003

- oznámit na STE a.s. havarijný stav pojistkových skříní před domem čp.63 Na Ohrádkácha provést kontrolu dalších elektrických zařízení v obci

- zjistit možnost opravy povrchu komunikace „Sobotovy uličky“ – vlastníci by tuto uličkubezplatně převedli do majetku obce

- zastávka ČSAD – černá stavba na cizím pozemku, kde majitel trvá na odstranění této stavby – budou připraveny varianty řešení autobusové zastávky v Dymokurech.

Zapsal: 21. května 2003

Jaroslav Červinka

Ověřili: Ing. Bedřich Málek

Mgr. Jiří Lazar